



13个优质楼盘、5009套房源……活动持续2天 管城区举办商品房推介活动

本报讯(记者 冉红政 通讯员 张玉龙)灵蛇献瑞辞旧岁,银花火树闹元宵。2月12日,正值元宵佳节,管城回族区在夕阳楼遗址公园隆重举办第六场商品房

推介活动。管城回族区在本次商品房推介活动中,精心挑选了区位优势明显、交通便利、配套完善、品质优越的信达未来公元、洛悦融园、富田城九

鼎公馆等13个优质楼盘、5009套房源,其中现房2479套、准现房1852套、期房678套,准现房将于今年年底前全部交付,期房最迟将于明年年底前全部交付,让广大

消费者放心选购。

在当前利好政策环境下,在各级部门的有力支持下,管城区将持续优化住房供给、完善配套设施,推动更多高品质项目落地,让“宜居

管城”从蓝图变为现实,让更多家庭在管城区“居有所安、心有所归”。此次管城回族区2025年元宵节商品房推介活动将持续2天,欢迎大家积极参与。

复工复产 冲刺开门红

潮河办事处： 发放助企暖企“政策明白卡”

本报讯(记者 王译博 董茜 通讯员 邹勉勤)春节假期刚过,郑州经开区潮河办事处以“开局即冲刺、起步即决战”的拼抢姿态,全力做好复工复产各项工作,确保实现一季度“开门红”,为全年目标的顺利完成奠定坚实基础。

定制化政策,“叩门问需”。坚持需求导向,办事处工作人员汇总第一季度经济“开门红”、工业、服务业、社消零、科技人才等相关政策,制作“政策明白卡”,根据企业生产经营特点、第一季度生产经营情况、增资扩产计

划等,为企业制定个性化政策,把政策送到企业心坎上。截至目前,已发放“政策明白卡”500余份,郑爱经开小程序新增注册企业36家。

立体化服务,“助跑赋能”。“帮助海立电器对接员工宿舍50间,设立厂区公交车站点;帮助兴宇汽车对接用工招聘会;积极争取金城医疗人才保障房政策。同时,在走访中帮助企业排查安全隐患,发现固定资产投资线索5条。”工作人员说,在走访过程中,他们注重了解企业生产经营难题,收集政策奖补、人才保障、用工需

求、员工住宿等方面诉求18条,坚持能办即办,维护企业的合法权益。

制度化包保,“培土固根”。进一步细化拓展“企业大走访”活动包联服务企业,除对区级方案中明确走访的重点企业外,办事处工作人员将走访对象拓展到所有“四上”企业及本年度有望“小升规”企业,建立“办事处分包领导+分包站所负责人+社区党组织书记”的常态长效包保机制,明确奖补政策宣传、企业诉求收集、固投线索发现等任务,全方位服务企业生产经营。

建中街街道： “三大服务体系”赋能复工复产

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 李宁)“这次走访对我们非常有帮助,复工遇到的困难都得到了及时解决,企业干劲儿更足了!”近日,二七区建中街街道走访辖区企业时,河南交投工程管理有限公司的负责人感慨道。

为持续优化营商环境,助力中小企业及个体工商户健康快速发展,新年伊始,二七区建中街街道积极创新服务举措,搭建“专班、政策、联动”三大服务体系,组织服务进楼宇、进企业,全力冲刺首季“开门红”。

构建“专班为企业”服务体系,拉近政企关系。街道积极构建“优化营商环境工作专班”,通过召开政企座谈会和企业家沙龙活动,搭建起政企沟通的桥梁,倾听企业需求,帮助企业排忧解难。针对企业在用工、资金、市场拓展等方面的难点问题,街道实行“点对点”服务,联合相关职能部门提供一站式解决方案。

构建“政策为企业”服务体系,落实惠企措施。街道全面梳理各项惠企政策,借助“千企万户大走访”等活动机会,广泛宣传“郑好融”利企

平台和“小微企业融资贷款”政策,帮助企业申请和申报河南信用小程序等手续,确保惠企纾困政策精准落地。同时,针对不同类型的企业提供个性化政策推送,确保各类扶持资金和惠企政策精准匹配企业需求。

构建“联动为企业”服务体系,强化企业保障。街道充分发挥“领导干部+业务部门+属地社区”三级联动机制,组织“访企业、探门店、提建议”活动,深入企业、商户走访调研,了解复工复产和经营发展情况。通过现场解决实际问题,提供针对性服务。

万达社区： 组建“爱企网格团”跑出助企加速度

本报讯(记者 唐善普 通讯员 张金珠)春节过后,中原区中原西路街道万达社区网格员组建“爱企网格团”,通过社区资源与人力的整合,为辖区内企业注入新的活力,跑出节后助企加速度。

热情支持就业创业。“爱企网格团”成员充分梳理企业、商户用工需求,组织劳动技能和就业创业培训,畅通社区居民、商户、企业之间联系,开展企业和商户用工、居

民就业等对接服务,并通过微信群、公众号等线上渠道和社区宣传栏张贴信息等线下途径,做好技能培训和招聘会相关宣传信息发布工作,将岗位送到居民“家门口”,实现就业与招聘的“双向奔赴”。

贴心服务企业商户。以“爱企网格团”的网格员联系企业、商户制度为保障,在原有助企台账基础上,将助企范围扩大至小商户小门店,常态化开展企业、商户

联系服务工作,宣传惠企便民政策,及时为商户送政策、送服务。

积极维护市场秩序。为维护整洁有序的城市环境,营造文明和谐的市场秩序,社区以网格为单位,明确任务分工,通过日常巡查督促商户诚信经营,杜绝虚假广告、出售“三无”产品,并定期对商户的消防安全、食品安全进行排查,为创建“宜业兴业星”提供了良好的市场环境。

“希望有个保温杯”“希望充电站多一点” 圆梦新就业群体“微心愿”

本报讯(记者 王阳 通讯员 周倩倩)“希望电动车充电站多一点”“希望有个保温杯,冬天有热水喝”“希望给孩子买点学习用品”……小哥们的“微心愿”朴素而又让人动容。2025年2月以来,郑州市郑东新区如意湖办事处开展了“新就业群体微心愿圆梦行动”,帮助不少于70名新就业形态劳动者实现“微心愿”,让他们从“送货人”转为“收货人”,收获快乐和感动。

党建搭台,收集“微心愿”。依托党建引领基层网格化治理平台,通过线上问卷、线下访谈等方式,广泛征集新就业群体的微心愿,这些心愿涵盖了生活必需品、学习培训机会、健康检查、子女生活等多个方面。同时,对收集到的心愿进行筛选,确保心愿的合理性及可行性,并根据心愿类型,汇集社会“微力量”。

多元服务,传递“心”温暖。社区网格员及志愿者围绕多位外卖骑手、快递小哥等新就业群体代表的工作和生活所需开展“圆梦微心愿”活动,为他们送去书包、保温杯、体检卡、保温饭盒、爱心雨伞、充电宝等必需品。同时,开展道路安全技能宣传,让就业群体从内心感受到党组织的关心和关怀,自觉融入社会基层治理,进一步提升新就业群体的职业认同感和自豪感。

行动中,网格员通过细致的电话回访,深入了解了新就业群体对于心愿达成情况的满意度,并广泛收集了他们的宝贵反馈。“冬天起早摸黑地送外卖,这副厚厚的电瓶车把手套暖手更暖心!”“有了这个保温杯,我在户外工作时喝水变得格外方便。”……这些真挚的话语,充分展现了他们对贴心关怀的感激之情。



天时路社区开展“点亮微心愿 情暖新业态”活动 杨红艳 图

和DeepSeek聊聊巩义政务服务“那些事” “巩小AI”上线试运行

本报讯(记者 李晓霞 通讯员 魏春晓 魏巍)为加快推进“人工智能+政务服务”创新应用,促进政务服务由人力服务型向人机交互型转变,2月10日,巩义市政务服务智能客服“巩小AI”开始上线试运行。

“巩小AI”利用DeepSeek大模型进行深度推理,精通数百个高频政务服务事项,精准理解群众办事诉求,提供智能问答、智能搜索、智能导办等服务。

“巩小AI”作为巩义政务服务中心“AI+政务服务”工作模式的一项创新举措,通过引入DeepSeek大模型技术,赋能政务服务能力加快提升。

该中心通过充分挖掘整合各窗口业务运行数据、办事指南信息和群众办事常见问题等大量业务资源,持续构建形成政务服务领域专有知识库、语料库,并由DeepSeek推理引擎进行深度学习优化,建立全市统一的知识库运营管理体系,建立知识库迭代更新、查遗补缺工作机制,全面提升知识库的精准化、智能化水平;通过智能应答,秒速解决群众疑问、24小时在线,全天候服务不打烊、个性化服务,满足不同群体需求、智能辅助,提升政务服务工作效率,让企业群众办事更智能、更温暖、更安全。